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• ASISTENCIA

En la ciudad de San José de Mayo, a los trece
días  del  mes  de  noviembre  del  año  dos  mil  dos,
siendo las veinte y treinta horas, se reúne la Junta
Departamental  de  San  José  en  sesión
EXTRAORDINARIA,  bajo  la  presidencia  de  los
señores ediles

Alexis Bonnahón
Presidente

Hugo Poggio
Segundo Vicepresidente

y de las señoras edilas:  Mirta Mascheroni, Norma
Stéfano,  Reina  Martínez,  y  de  los  señores  ediles
Alfredo  Ciriani,  Julio  Giménez (suplente),  Antonio
María  Porley (suplente),  Luis  Odriozola (suplente),
Carlos  Amonte (suplente-parte),  Erwin  Klaassen,
Fredy  Fabre,  Jesús  Pérez,  Heber  Berto (parte),
Sergio  Martín (suplente-parte),  Nelson  Hernández,
José  Pedro  Sfeir,  Álvaro  Pianzzola,  Yarwynn
Silveira,  Danilo  Vassallo,  Luis  Barreto,  Andrés
Pintaluba,  Daniel  Bentancor,  Gonzalo  Geribón,
Elzeario Boix, Carlos Rodríguez, Juan Carlos Alfaro,
Washington Miranda, Oscar López (suplente), Javier
Gutiérrez  (suplente),  Walter  Muñoz (suplente)  y
Oscar Ostazo.

Faltan, con aviso, las señoras edilas: Rossana
Reyes, Rita Quevedo, Silvia Cabrera, y los señores
ediles  José  Luis  Falero,  Rubén  Bacigalupe,  Juan
Echegorri y Horacio González.

Falta, con licencia, el señor edil Juan Rodino.

Actúan en Secretaría la  señora  Norma G.  de
Noya y  Sofía  Belsterli  como  Secretaria  y
Prosecretaria, respectivamente.

Taquígrafa: María Montero.
Esta convocatoria  corresponde al  Repartido Nº

117/02.

• ASUNTOS A TRATAR 

SEÑOR PRESIDENTE.- Habiendo número en Sala,
comienza la sesión.

Secretaría le da lectura al Orden del Día.

(Se lee:)

“Informe de la Comisión Preinvestigadora designada
por Resolución Nº 1804/02 en Sesión Extraordinaria
de fecha 11/11/02.”

SEÑOR HEBER BERTO.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene  la  palabra el  señor
edil Berto.
SEÑOR  HEBER  BERTO.-  Señor  Presidente:
simplemente para dejar constancia en actas de que
me voy  a  retirar  de  Sala  y  que  va  a  ingresar  mi
suplente.

Gracias.

(Se retira de Sala el señor edil Heber Berto)

SEÑOR ELZEARIO BOIX.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene  la  palabra el  señor
edil Boix.

SEÑOR  ELZEARIO  BOIX.-  Gracias,  señor
Presidente.

Es para  dejar  constancia  en actas de que me
voy a retirar de Sala.

Gracias.

(Se retira de Sala el señor edil Elzeario Boix)

SEÑOR PRESIDENTE.- Si  nadie  más va  a hacer
uso de la palabra, le estoy solicitando al Segundo
Vicepresidente, que en este momento está en Sala,
que ocupe la presidencia,  puesto que también me
voy a retirar de Sala y va a ingresar mi suplente.

(Ocupa la presidencia el Segundo
Vicepresidente, señor edil Hugo Poggio)

(Se retira de Sala el señor edil Alexis Bonnahón)

SEÑOR  PRESIDENTE  (Hugo  Poggio).-  Por
Secretaría se dará lectura al informe de la Comisión
Preinvestigadora.

(Se lee:)

“San José, 12 de noviembre de 2002

AL SEÑOR PRESIDENTE  DEL CUERPO

Los  abajo  firmantes,  integrantes  de  la
Comisión Preinvestigadora designada por la  Junta
Departamental  en  Sesión  Extraordinaria  de  fecha
11/11/02, y por Resolución Nº 1804/02, de acuerdo
al  artículo  31  del  Reglamento  Interno de  la
Corporación informan que:
VISTO: la  repercusión  pública que han tenido  las
denuncias efectuadas en esta Junta Departamental
y en diferentes  medios de prensa,  involucrando a
varios señores ediles de este Cuerpo;
CONSIDERANDO:  que  es  intención  de  todos  los
señores ediles involucrados, se aclare su situación
personal,  preservando  el  prestigio  de  este
Legislativo,  por  lo  expuesto  esta  Comisión
Preinvestigadora

RESUELVE:

Aconsejar  al  Cuerpo,  se  forme  una  Comisión
Investigadora que analice y determine si alguno de
los señores ediles denunciados incurrieron o no en
la  violación  de  alguna  de  las  Normas
Constitucionales que nos rigen.
Jesús  Pérez.  Erwin  Klaassen.  Juan Carlos  Alfaro.
Ediles. “

SEÑOR PRESIDENTE (Hugo Poggio) .- Si  ningún
señor edil va a hacer uso de la palabra, pasamos a
votar  el  informe.  Quienes  estén  por  la  afirmativa,
sírvanse indicarlo.

(Se vota:)

27 en 27. Afirmativa. UNANIMIDAD

SEÑOR OSCAR  OSTAZO.-  Pido  la  palabra  para
fundamentar el voto.

SEÑOR  PRESIDENTE  (Hugo  Poggio).-  Perdón,
señores  ediles,  vamos  a  ratificar  la  votación.
Quienes estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.
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(Se vota:)

23 en 26. Afirmativa. MAYORÍA

Tiene  la  palabra  el  señor  edil  Ostazo  para
fundamentar el voto.

SEÑOR OSCAR OSTAZO.-  Señor  Presidente:  es
conocida  nuestra  posición,  la  adelantamos  en
sesiones  anteriores.  Nosotros  del  examen  de  la
situación que hemos hecho, con la profundidad que
hemos podido, llegamos a la conclusión de que aquí
no hay nada que investigar, que todo fue fruto de
actuar  con  ligereza,  y  fruto  de  la  pasión  que  se
pone, a veces, en determinadas situaciones. Y eso
fue lo que redundó en la afectación del prestigio de
este Órgano de Gobierno que integramos.

En consecuencia,  ya habíamos anunciado que
no  estábamos  dispuestos  a  votar  ni
preinvestigadoras, ni investigadoras, ni a integrarlas,
tampoco, señor Presidente.

Gracias.

SEÑOR JOSÉ PEDRO SFEIR.- Pido la palabra para
fundamentar el voto.
SEÑOR  PRESIDENTE  (Hugo  Poggio).-  Tiene  la
palabra el señor edil Sfeir para fundamentar el voto.
SEÑOR  JOSÉ  PEDRO  SFEIR.-  Gracias,  señor
Presidente.

Más  o  menos  en  la  misma  línea  de
fundamentación que la del señor edil Ostazo, yo me
pronuncié en sesiones anteriores respecto a cuándo
se  pueden  hacer  las  denuncias,  cuándo
corresponde hacer  preinvestigadoras,  en  cuanto  a
lo  que encuadra en los artículos 290 y 291 de la
Constitución. Por eso, yo sigo siendo coherente con
mi  planteamiento;  quizás,  en  algunos  casos  –de
acuerdo a los nombres que se dieron- podría haber
estado de acuerdo, pero al votarse en conjunto no
tuve posibilidad de hacerlo; y no tuve más remedio
que  votar  en  forma  negativa  la  formación  de  la
Comisión Investigadora. 

Reitero, la mayoría de los casos no admite, a mi
criterio,  la  formación  de  una  Comisión
Investigadora.

Nada más, señor Presidente.

• CUARTO INTERMEDIO

SEÑOR JESÚS PÉREZ.- Pido la palabra.
SEÑOR  PRESIDENTE  (Hugo  Poggio).-  Tiene  la
palabra el señor edil Pérez.
SEÑOR JESÚS PÉREZ.- Señor Presidente: solicito
un cuarto intermedio de diez minutos.

SEÑOR PRESIDENTE (Hugo Poggio).- Se somete
a  votación  el  cuarto  intermedio solicitado  por  el
señor edil. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse
indicarlo.

(Se vota:)

26 en 26. Afirmativa. UNANIMIDAD

La Junta pasa a cuarto intermedio.

(Así se hace a la hora 20:39)

• SE LEVANTA EL CUARTO INTERMEDIO

(Vueltos a Sala)
SEÑOR  PRESIDENTE  (Hugo  Poggio).-  Habiendo
número en Sala, se levanta el cuarto intermedio.

(Es la hora 21:09)

Secretaría  le  da  lectura  a  una  moción  que  ha
llegado a la Mesa.

(Se lee:)

“MOCIÓN:
Para que la Comisión Investigadora sea integrada
por siete integrantes de este Cuerpo. Se proponen
los siguientes ediles:
Yarwynn  Silveira,  Danilo  Vassallo,  Daniel
Bentancor,  Erwin  Klaassen,  José  Pedro  Sfeir,
Washington Miranda y Norma Stéfano.”

SEÑORA SECRETARIA.- Firman los señores ediles
Juan Carlos Alfaro, Jesús Pérez y Erwin Klaassen.

SEÑOR PRESIDENTE (Hugo Poggio).- Se somete
a  votación  la  moción.  Quienes  estén  por  la
afirmativa, sírvanse indicarlo.

(Se vota:)

23 en 24. Afirmativa. UNANIMIDAD

Actuará en Secretaría la señora Mariela Peralta.

• SE LEVANTA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE.- Agotado el Orden del Día,
se levanta la sesión.

(Es la hora 21:10)

Alexis Bonnahón
Presidente

Hugo Poggio
Segundo Vicepresidente

Norma G. de Noya
Secretaria
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